



8月18日,涂市镇涂家寨村,王永华为村里的老人讲解药品的服用量。

配送药品、量血压、宣传防疫措施、普及医疗知识……在涂市镇,同为村医的石胜勇和妻子王永华每天走村入户,忙个不停。

今年54岁的石胜勇出生于医生世家,1988年高中毕业后成为了村里最年轻的村医。面对村医缺口较大的现状,2004年,王永华在丈夫石胜勇的支持下正式走上学医的道路。后来,王永华在完成了长沙医学院

临床医学专业的函授学习后,于2009年正式成为了村医。

如今,这对救死扶伤的“夫妻档”已经扎根山村34年,共同守护涂市村、涂家寨村两村8000多人的身体健康。谈及未来,石胜勇表示,“我们已经把村医当成了自己毕生的事业,一定会继续坚持下去,全心全意当好乡亲们的健康守护者。”

(融媒体中心记者冉 川文/图)



8月18日,涂市镇涂家寨村,王永华为村里的老人测量血压。



8月18日,涂市镇涂家寨村,王永华在入户走访的路上。

## 第五个中国医师节特别报道 救死扶伤「夫妻档」庇护山村卅四年



8月18日,涂市镇涂市村,石胜勇骑着摩托车走村入户。



8月18日,涂市镇涂市村,石胜勇上门为老人提供测量血压服务。

# 2022年“酉阳好医生”“酉阳好护士”评选结果公布

**本报讯** 为大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,宣传推介我县德医双馨的好医生、好护士,激励全县卫生健康系统广大医务人员更好地为人民健康服务,助力打赢打好卫生健康高地建设攻坚战,按照县委要求,近日,全县卫生健康系统开展了“酉阳好医生”“酉阳好护士”评选活动。

经过单位推荐、资格审查、网络投票、综合评议、结果公示,共评选出“酉阳好医生”20名,“酉阳好护士”10名。他们中既有曾前往武汉、上海

疫情防控一线抗疫的医护人员,也有经验丰富的疾控专家;既有“大医精诚”的中医骨干,也有为患者祛除病痛的“最美乡村医生”,还有带病坚持工作的基层医生。疫情防控一线,他们舍小家、为大家,勇于冲锋,筑起守护人民健康的钢铁长城,守护群众健康;临床一线,他们努力探索、不断创新,以高尚的医德、高超的技术,诠释了医务人员无私奉献的精神和仁爱之心,在疾病预防、临床救治与护理等平凡岗位做出突出贡献,享有良好声誉,为全县卫生健康事业的发展做

出积极贡献。

县卫生健康委表示,被评为“酉阳好医生”“酉阳好护士”的同志要一如既往地刻苦钻研业务,全心全意为人民服务,庇佑健康,奉献自我,福泽大众。全县各级卫生健康单位要以“酉阳好医生”“酉阳好护士”评选活动为契机,围绕县委对卫生健康工作提出的“创三甲、建高地、搞联盟”要求,克难攻坚,感恩奋进,为推动我县卫生健康事业迈上新台阶、实现新发展和推进全县卫生健康工作领跑渝东南、领先武陵山做出积极应有的贡献。

### “酉阳好医生”名单

(按姓氏笔画排名)

酉阳县中医院 王拥军	张明跃
酉阳县人民医院 文华海	郑琼
两罾乡卫生院 田鹏	郭靖
李溪中心卫生院 刘廷杰	袁新
酉阳县人民医院 刘宏玲	黄仁富
酉阳县中医院 祁庆姣	黄庭汉
酉阳县中医院 应伟	黄涛
酉阳县人民医院 陈若飞	彭拥军
酉阳县中医院 陈洪江	曾恋
酉阳县人民医院 陈渝	廖芳
	彭露
	燕蓉

### “酉阳好护士”名单

(按姓氏笔画排名)

钟多街道社区卫生服务中心 石七仙
酉阳县人民医院 石晓娟
酉阳县人民医院 冉慧
酉阳县人民医院 肖翠芳
酉阳县人民医院 吴雷
龙潭中心卫生院 张小娇
酉阳县中医院 张莉
酉阳县中医院 胡仕健
妇幼保健计划生育服务中心 彭露
酉阳县人民医院 燕蓉